
Dušan Mole
Dragi Dušan! V življenju so trenutki, ko

človeku zastane korak, ko gredo besede težko
iz ust, ko bolečina v prsih zaskeli in ko solza
zamegli pogled. To je trenutek, ko stoji ob
odprtem grobu in se poslednjič poslavlja od
človeka, od prijatelja.

Čas hiti v preteklost, spomini pa se vračajo
v leta, ko smo bili skupaj, ustvarjali, razmišlja-
li in delali tisto, v kar smo bili prepričani. da je
prav in da je to naša skupna pot. In na lej poti
ti Dušan nkoli nisi zastal, nikoli nisi skrenil z
nje, pač pa si bil vselej v prvih vrstah, poln
elana, vselej pripravljen, da uresničiš tisto, kar
smo se dogovorili.

Težko bi bilo v tvojem dolgoletnem politič-
nem delu naštevati številne dolžnosti, ki si jih
opravljal vse od obdobja. ko si se kot zaveden
mladinec vključil v družbenopolitično delo
mladinske organizacije, pa pozneje v Zvezi
komunistov, socialistični zvezi, Zvezi sindika-
tov, Zvezi rezervnih vojaških starešin in dru-
gih organizacijah, tako v občini Ljubljana Vič-
Rudnik, kot tudi v mestu Ljubljana. To v tem
trenutku ni več pomembno, saj tisto kaj smo
in kaj smo bili bo kmalu utonilo v pozabo.
Pomembno pa je to, da si bil vselej predan in
vesten delavec, tovariš in človek v najširšem
pomenu besede, kar pričajo številna družbena
priznanja, ki si jih ob svojem delu prejel.

Ko smo te obiskovali v času, ko je bolezen
že načela tvoje zdravje, smo si žclcli. da bi se
tvoj optimizem, želja po ozdravitvi in volja do
življenja uresničila. S temi upi smo se srečevali
in poslavljali od tebe. Zato je danes bolečina
toliko močnejša, saj odhajaš od nas v letih, ko
bi lahko skupaj z nami uresničil še toliko
nalog, ki so pred nami. Toda smrt je bila
močnejša od tvoje volje in naših želja. zato
lahko sedaj storimo le to, da se ti v imenu
družbenopolitičnih organizacij in skupščine
občine Ljubljana Vič-Rudnik zahvalimo za
vse, kar si v tem času svojega političnega dela
storil za dobrobit in napredek občine.

Od nas odhaja Dušan Mole, predan družbe-
nopolitični delavec, dober tovariš in pošten
človek.

(Iz govora Jožeta Škete - predsednika Mest-
nega sveta ZSS Ljubljana)


